

# 市体育局党组会议召开

## 学习贯彻市委十二届五次全会暨市委经济工作会议精神

**本报讯** (记者孙军) 2023年12月29日,市体育局党组会议召开,传达学习贯彻市委十二届五次全会暨市委经济工作会议精神,统一思想、领会精神,凝心聚力,鼓舞士气,科学谋划2024年工作,推动焦作体育事业高质量发展。市体育局领导班子成员、机关各科室及局属单位主要负责人参加会议。

会议指出,全市体育战线干

部职工要把学习贯彻市委十二届五次全会暨市委经济工作会议精

神作为当前和今后一个时期一项重要政治任务抓实抓好,切实把思想和行动统一到全市精神上来,提高政治站位,把学习贯彻全会精神与学习贯彻党的二十大精神、中央经济工作会议精神、省委经济工作会议精神结合贯通起来,深刻领会精神实质,准确把握核心要义,以学习贯彻的实

效推动体育事业高质量发展。

要组织局机关及局属各单位党组织和广大党员干部准确把握会议的重大意义、丰富内涵和实践要求,切实站在全局,找准定位,谋划工作,以实际行动推动会议精神落地见效。

要以高度的政治责任感和使命感,紧紧围绕市委、市政府中心工作,找准体育工作的定位和方向,谋划好明年的工作,切实

把体育工作贯穿到全市经济社会发展大局之中,不断增强体育工作的针对性、实效性。

要紧盯岁末年初关键节点,把握“双节”期间工作规律特点,慎终如始推进主题教育,统筹做好各项体育工作,确保2023年工作收好官、2024年工作开好局。

全市体育战线要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,

锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”、推进“十大建设”,坚定“两个依靠”,踔厉奋发、锐意进取,开拓创新、真抓实干,为加快打造中国式现代化建设河南实践先行区,奋力谱写新时代新征程中原更加出彩焦作新篇章贡献体育力量。

会议还传达学习了市委主题教育领导小组第五次会议、全市组织工作会议等会议精神,研究了贯彻落实意见。

### 焦作体育

### 与您同行



焦作体育微信公众号

## 市体育局开展支部党建观摩活动

**本报讯** (记者孙军) 为持续深化支部标准化规范化建设,推动全市体育系统党的建设提质增效,2023年12月28日,市体育局党组开展支部党建观摩活动,采取“一听二看三比四评”的方式,对市体育局机关党委下属的五个党支部党建工作开展情况进行实地观摩评比,总结亮点、优势,剖析短板、弱项,进一步夯实党建、业务深度融合的基础。

此次支部党建观摩先后来到体校党支部、篮球党支部、水校党支部、场馆中心党支部、机关党支部。观摩学习宣传贯彻党的二十大精神开展情况、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展情况、重点工作和中心工作完成情况、工作成绩及工作创新亮点情况等。

在每一处观摩点,工作人员都现场讲解,交流经验。观摩组一行带着问题、带着思考,认真听取了情况介绍,实地察看了各项活动开展的情况。一个个支部党建亮点,让观摩组成员看到了所在支部的差距,找到了加压奋进的抓手。

市体育局负责人表示,要以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为引领,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持以党的政治建设为统领,进一步强化深化细化“三合五全”党建工程,以推进“五城共建”为目标,全方位全链条全要素打造体育城,坚持党建工作和业务工作同谋划、同部署、同推进,实现党建工作与业务工作相互促进和共同发展。



## 2023年全国青年空手道锦标赛 我市运动员斩获2金1铜

**本报讯** (记者孙军) 记者昨日从市体育运动学校获悉,在刚刚结束的2023年全国青年空手道锦标赛上,由该校培养输送的运动员获得2金1铜的优异成绩。

全国青年空手道锦标赛是中国空手道协会举办的最高级别的青少年传统项目赛事,是国家培养高水平后备人才的一个重要选拔渠道。比赛中,我市运动员毋一涵获得女子-59公斤级第一名;董杰如获得女子-53公斤级第一名;孙聪获得男子-55公斤级第三名;薛军竹获得女子-48公斤级第七名。

## 2023年全国游泳锦标赛收官 我市运动员获1金3银1铜

**本报讯** (记者孙军) 记者日前从市体育运动学校获悉,2023年12月15日,2023年全国游泳锦标赛在济南奥体中心游泳馆落下帷幕。来自28支队伍的537名选手参加41个项目的角逐。经过6天的激烈比赛,由该校培养输送的运动员王浩宇、纪奕存、王心怡在本次比赛中共获得了1金3银1铜的优异成绩。

其中,王浩宇获得男子4×100米自由泳接力第一名、男子4×100米混合泳接力第四名;纪奕存获得男子50米自由泳第四名;王心怡获得女子200米仰泳第二名、女子100米仰泳第四名、女子4×100米混合泳接力第二名。

2023年全国游泳锦标赛是国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会主办的全国游泳项目级别最高的专项赛事,也是2024年多哈世界游泳锦标赛选拔赛和巴黎奥运会的重要热身赛。

## 第十三届篮球文化节 公开组骥翼组篮球赛落幕

**本报讯** (记者孙军) 2023年12月27日,“青花汾酒杯”焦作市第十三届篮球文化节公开组、骥翼组的比赛在市体育中心落下帷幕。

市第十三届篮球文化节公开组比赛于2023年12月4日打响。赛场上,各参赛队战术多变、配合默契、投篮精准、防守严密,展现出了积极进取、精诚团结、勇于拼搏的精神风貌,赢得观众阵阵掌声和热烈喝彩。经过激烈角逐,兄弟连队荣获冠军,博爱未来星队荣获亚军,体娱篮球队荣获季军。

## 我市游泳教练员潘晖荣获 2023年全国体育事业突出贡献奖

**本报讯** (记者孙军) 昨日从市体育运动学校传来喜讯:在2023年12月29日举行的全国体育局长会上,国家体育总局对2023年全国体育事业突出贡献奖集体和个人进行了表彰,焦作市体育运动学校游泳中心主任、高级教练潘晖荣获2023年全国体育事业突出贡献奖(个人)。

潘晖从教20多年来,向国家游泳队、河南省游泳队输送

忠诚担当 自立自强 敢于拼搏 敬业奉献

# 2024, 我们一起加油!



本报记者 孙军

2023年12月30日,市政大厦西侧政一路上人头攒动,彩旗飘扬,激昂的歌声回荡在上空。来自全市33个市直机关单位的干部职工以及广大跑步爱好者组成长跑队伍,跑进天河公园,以健康而充满活力的长跑形式迎接新年的到来。

严寒没有影响广大市民参与迎新年长跑活动的热情,他们在市领导的带领下,顶着寒风,你追我赶,奋勇争先,形成一道独特的风景线,充分展示出我市干部群众积极向上的精神风貌,也充分展现了我市体育事业蓬勃发展的可喜局面。

——创新举办焦作市第十四届运动会。焦作市运动会每四年一届,是我市规格最高、规模最大、水平最高的综合性体育运动会,既担负着检阅我市竞技体育后备力量,发掘、培养优秀体育后备人才的任务,又发挥着推进全民健身广泛开展,指导、引领科学健康生活方式的职责,历来备受全市社会各界高度关注。焦作市第十四届运动会拟于2024年5月至9月在市太极体育中心举行,设置青少年组、乡村振兴组、职工组和社会公开组比赛。其中,青少年组比赛由市体育局、市教育局组织实施;社会公开组由市体育局负责组织实施;乡村振兴组、职工组比赛分别由市农业农村局、市委市直机关工委、市总工会组织实施,市体育局综合业务指导。

——大力推进全民健身设施补短板更新行动。计划总投资850万元。其中,积极争取省体育局健身设施补短板资金450万元,建设多功能运动场15块;争取2024年省级支持体育公园项目资金300万元,打造体育公园;争取市本级体育惠民资金100万元,实施场内设施更新工程。

——加快推进南太行健身步道解放区、中站区段步道建设。步道总长度约53千米,步道以保持山间天然路径原有现状为基础,和周边青少年基地互动融合,形成全域旅游氛围,构建全龄化可参与的体育休闲水上运动体系;结合水上运动特点和大众运动需求,以建设主体功能突出、辐射带作用强的品牌性活动中心为目标,建设集运动体验、健身休闲、旅游观光等功能于一体的水上运动休闲中心。

——推进市太极体育中心青少年培训中心项目。青少年体育运动培训是体育产业发展壮大的源头。随着体育强国战略深入实施、体育教育深度融合和国家“双减”政策落地,青少年体育培训行业势必迎来重大的机遇,终身化、专业化体育运动和健身必将成为人民生活不可或缺的重要

本报记者 吉亚南 摄

内容。该项目位于市太极体育中心东南部,占地面积为18亩,建筑面积约为20000平方米,地下一层、地上二层,总投资约1.5亿元,主要建设内容包含商业、击剑、体育舞蹈、艺术体操、旱冰及体育培训等。拟采用BOT模式建设。

——市太极体育中心基础设施更新。根据省体育局关于全省体育场馆设备设施改造提升要求,市太极体育中心太极馆、游泳馆部分设备设施已到使用年限,为更好服务赛事活动,计划对场馆灯光、LED显示屏和音响设备进行更新改造,在满足日常运营需求的基础上丰富赛事活动的观赏性与互动性,可为赛事活动提供高质量的服务。在实施该项目的同时,增加太极拳击表表演,制定研学路线,推进市太极体育中心AAA级升AAAA级景区,丰富市太极体育中心功能和业态。

新的一年,追逐梦想。2024年,焦作体育人将继续深入贯彻习近平总书记关于体育工作重要论述精神和市委、市政府决策部署,紧紧围绕体育强市、健康焦作建设目标,以创新实施“三合五全”党建工程为引领,弘扬“忠诚担当、自立自强、敢于拼搏、敬业奉献”的焦作体育精神,汇聚合力推进“五城共建”,全方位打造体育城,努力推动体育成为城市核心竞争力和软实力,为中国式现代化焦作实践贡献力量。

本报记者 吉亚南 摄

图①②③④ 2023年12月30日,我市在天河公园举行2024年迎新年群众长跑健身活动,以全民健身的方式迎接新的一年。焦作体育人将继续深入贯彻习近平总书记关于体育工作重要论述精神和市委、市政府决策部署,紧紧围绕体育强市、健康焦作建设目标,以创新实施“三合五全”党建工程为引领,弘扬“忠诚担当、自立自强、敢于拼搏、敬业奉献”的焦作体育精神,汇聚合力推进“五城共建”,全方位打造体育城,努力推动体育成为城市核心竞争力和软实力,为中国式现代化焦作实践贡献力量。

本报记者 吉亚南 摄

图⑤ 2024年1月1日上午,2024年全国新年登高健身大会河南分会场活动在沁阳市神农山风景区举行,来自焦作、沁阳以及周边地区的800余名健身爱好者在新年的第一天健步登高,为健康生活助力,为美好未来祈福。

本报记者 赵改玲 摄

